

# 老人85岁大寿，四世同堂一家亲

## 本报融媒体继续征集全家福

本报泰安9月26日讯(记者 孙玉唐) 26日,距离齐鲁晚报泰安融媒全家福征集活动已经过去三天,粉丝们的报名活动也掀起了一个小高潮,每一个报名渠道都收获了不少粉丝的支持,接收了不少有意义的全家福照片。在这其中,有刚刚组建的甜蜜三口之家,也有三世、四世同堂的大家庭。尤其是那些喜庆幸福的大家族照片,令人看着既感动又羡慕。

别看照片只有小小的一张,却记录了太多太多深刻的家庭故事,值得每一个家人去记录,去感动。你是否也想到了自己家的全家福照片呢?如果你也想获得一份报纸版全家福,欢迎来参加我们的活动吧!



扫码参与活动

这张照片中的老寿星,已经有85岁的高龄了,在他过85岁大寿的当天,一家人喜气洋洋地聚在一起,四世同堂,儿孙绕膝,其乐融融。



## 泰山景区开展“环保游” 游客捡拾垃圾可换取奖励

本报泰安9月26日讯(记者 薛瑞)

25日上午,泰山景区举行“我为环保代言”环保公益行动新闻发布会。国庆假期期间,泰山景区将联合爱心企业,在红门发放包含马甲、帽子、环保袋在内的公益套装,呼吁游客将垃圾带走,在游览的同时,也为泰山留存一片美丽风景。

“十一”国庆假期即将来临,10月1日-7日,泰山景区将联合爱心企业在泰山红门,以家庭为单位向游客发放公益套装(马甲1件、帽子1顶、环保袋1个),人人为环保代言,通过拍照分享朋友圈,号召更多人参与到保护环境中。环保袋发放将延续“带走行动”将垃圾带走,留存

泰山一片美丽风景的方式,同时为调动游客积极性,活动期间将针对游览完毕后在天外村下车的游客,进行公益套装和垃圾的现场回收,并根据垃圾重量给予奖励。

据了解,泰山景区已经连续多年,以环保为主题,开展倡导文明出游公益活动。为了关心环卫工人,每一次在泰山景区的公益行动,都会有几十名公益志愿者利用节假日,从全国各地乃至世界各地来到现场帮助环卫工人拾捡景区垃圾,用自己的行动号召大家尊重环卫工人的劳动成果。同时,奔走在泰山各处为游客们发放环保袋,呼吁游客“人人代言保护环境,带走垃圾,留下文明和美丽”。

## 中职6位名师和2位名校长被推荐 参加省齐鲁名师齐鲁名校长建设工程

本报泰安9月26日讯(记者 白雪)

近日,泰安市名师名校长评审委员会确定仉学金等6位名师和薛亮等2位名校长推荐参加省齐鲁名师和齐鲁名校长工程(中等职业学校),现予以公示。

确定仉学金等6位名师和薛亮等2位名校长推荐参加省齐鲁名师和齐鲁名校长工程(中等职业学校),现予以公示。对以上人选,如有不同意见或需要反映问题,请电话或信函向市教育局师训科或市教育局纪委反映。反映情况应实事求是,电话或信函要告知真实姓名。

电话:6995096,6991334。

公示期9月27日结束。

接访地点:市政大楼A7X09(市教育局师训科)

A9035(市教育局纪委)

电子邮箱:jiaoshijiaoyu@163.com

一、齐鲁名师推荐人选

仉学金 泰安市理工中等专业学校(原新泰市职业中等专业学校)

王海红(女) 泰安市岱岳区职业中等专业学校

王东军 泰安市岱岳区职业中等专业学校

郑振江 宁阳县职业中专

张蕾(女) 肥城市职业中等专业学校

任永红(女) 泰安市文化产业中专

二、名校长推荐人选

薛亮 宁阳职业中专

张亮 泰安市理工中等专业学校(原新泰市职业中等专业学校)

# 招聘

YOU CAN YOU UP

## 齐鲁晚报泰安融媒 齐鲁壹点泰安频道 招聘采编运营人员四名

爱新闻,有好奇心,有钻研事务的潜质,能做出综合判断,有强烈的事业心。混日子、糊弄事的就算了。善于与人沟通,喜欢交朋友,性格开朗,有开拓创新气质。虽然宅男也有宅男的优点,但此次不找宅男。遵纪守法,为人正派大方,有责任感,能吃苦,不挑拣不推卸,维护好内外关系。光想自己好事,眼里没有大局没有小伙伴,也白搭。

熟悉新媒体,喜欢新媒体,以用户和读者为出发点考虑事情。凡事别端着,别让用户和读者猜,以服务周全为乐。

有成功的案例或文本,能讲讲你曾经成功达到小目标的经历。

年龄在32周岁以下,大学本科以上学历。

按能力、素质定薪资,以贡献定奖金。优秀者保证体面的收入并实行年薪制。

/另招具备上述素质的实习生/

个人简历请发406456514@qq.com

联系人:张老师 联系电话:18653881173